



23 апреля 2016 года в ДК «Заря» г. Самара состоялось учредительное собрание региональной общественной организации «Шенталинское землячество».

Гостей и участников мероприятия тепло поприветствовал Глава района А.М. Лемаев.

На собрании утвердили устав и органы управления обществом.

Председателем региональной общественной организации «Шенталинское землячество» избран В.П. Бикулов.

Своим искусством порадовали участники художественной самодеятельности Шенталинского района.

[Ссылка на фотогалерею](#)